

各位

会 社 名 株式会社日本製鋼所 代表者名 代表取締役社長 佐藤 育男 コード番号 5631 東・名第一部、福・札 問合 せ 先 総務部長 中西 正典

電 話:03-5745-2001 FAX:03-5745-2025

## 連結子会社の合併及び商号変更に関するお知らせ

当社は、平成 26 年1月1日をもって、完全子会社である日鋼商事株式会社と株式会社YPKを合併し、商号を日鋼YPK商事株式会社に変更することといたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、本合併は連結子会社の合併であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

### 1. 合併の目的

完全子会社2社の合併により、経営資源の共有化による効率的な事業運営を実現し、グローバル化への対応をはじめとする事業の拡大に努めるとともに、組織のスリム化及び合理化を進め収益力の強化を図るものであります。

### 2. 合併の要旨

#### (1) 合併の日程

合併契約承認取締役会(合併当事会社):平成25年11月6日(予定)合併契約承認株主総会(合併当事会社):平成25年12月3日(予定)合併期日(効力発生日):平成26年1月1日(予定)

# (2) 合併方式

日鋼商事株式会社を存続会社とする吸収合併方式とし、株式会社YPKは解散します。

#### 3. 合併当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
商号	日鋼商事株式会社	株式会社YPK
事業内容	射出成形機、樹脂機械、工作機械、	射出成形機、中空成形機、押出成形
	半導体製造装置、一般産業機械、鍛	機、真空成形機及び粉粒体処理に関す
	圧鍛造機械等の売買、賃貸借及び輸	る機械等の売買、設置工事、輸出入業
	出入業務等	務等
設立年月日	昭和62年8月6日	昭和 36 年 6 月 29 日
本店所在地	東京都品川区	東京都千代田区
代 表 者	代表取締役社長 早川 保	代表取締役社長執行役員 金子 信雄
従業員数	51 名	58 名
資 本 金	100 百万円	312 百万円
発行済株式数	2,000 株	625,000 株
総資産	8,495 百万円	7,225 百万円
決 算 期	3月31日	3月31日
株主	株式会社日本製鋼所 100%	株式会社日本製鋼所 100%

注:総資産は直近期末日現在、その他は報告日現在、また従業員数はパート・嘱託等を除く直近の就業人員であります。

# 4. 合併後の状況

商号	日鋼YPK商事株式会社
事業内容	射出成形機、樹脂機械、工作機械、半導体製造装置、 一般産業機械、鍛圧鍛造機械、試験機械、化学機械設 備、化工機械、倉庫用自動運搬機械、発電機、水処理 装置、金型等の売買、賃貸借及び輸出入業務等
本店所在地	東京都品川区
代 表 者	代表取締役社長 早川 保
資 本 金	350 百万円
決 算 期	3月31日

# 5. 業績に与える影響

本合併は、当社 100%出資の連結子会社間の合併であるため、当社の連結業績に与える影響はありません。

以上